

LUXURY



Журнал о прекрасном образе жизни



ХАРЬКОВ

ФЕВРАЛЬ

2017

Лана
Линчетта

МОДНО-СОЦИАЛЬНЫЙ
образы для мировых новостей

стр. 16



Лана Дельрей

Я НЕ УМЕЮ НАПОЛОВИНУ ЛЮБИТЬ
ИЛИ ДРУЖИТЬ – ЛИБО ВСЮ ДУШУ
ОТДАМ, ЛИБО НИЧЕГО

Одеска и маскарады – это то, что определяет наше ежедневное настроение, состояние души и степень уверенности в себе. По всему миру множество дизайнеров, фотографов, креативных и творческих личностей находят в них массу возможностей и непрерывной идеи. Художники пишут картины, скульпторы создают новые образы, музыканты – звучания эпохи. Новый год глянцевый журнал «LUXE ИЗ ЗВЕЗД» открывает вместе с легендарной личностью, которая уже сейчас покорила мир своим талантом. Нам посчастливилось взять эксклюзивное интервью у воспитательной Лены Линетт, которая, благодаря любви к жизни и всем, кем ее окружает, способна создавать яркие, творческий фейерверк, фантазирируя потрясающими креативными образами. О творчестве, планах на будущее и индивидуальном подходе ко всему, что она создает, Лена Линетт рассказывает в эксклюзивном интервью «LUXE ИЗ ЗВЕЗД».



— Лина, пожалуйста, что для Вас значит образы, которые Вы создаете? Есть ли у них предыстория?

Мои образы — это мои дети. Каждый образ содается с любовью. Некоторые из них могут переродиться в новый образ, то есть некоторые костюмы имеют несколько жизней. Например, костюм из слоновых игрушек, которые сначала были на елке, потом на моей голове, — и в этом году они опять украшают мою елку. Такие в этом году в домашнем арсенале появились новые новогодние игрушки, и, кто знает, может быть, в следующем году и сделано паре из новых игрушек.

Быть ли предыстории у костюмом? Ух... Я задумалась... Не знаю, можно ли это назвать предысторией, но, думаю, прямую коллекцию, мне захотелось уделбуться и создать наряды другим национальностей. Например, у меня в коллекции есть наряды из Японии — костюм Гейши, есть Гейза-брюнетка, есть Гейза-блондинка, есть Гейза с красными волосами — я все они, естественно, в разных образах! Есть Китайский наряд, есть Индийский наряд, есть Русской наряд. Затем я показывала на конкурсе красоты, представила свою страну, Латвию. Мой костюм был номинирован как лучший национальный костюм при участии 27-ми конкурсанток.

У других костюмов другие судьбы (удаётся). Я не всегда знаю, что и буду пить завтра, но стоит мне посмотреть на материал, который лежит дома или лежит в магазине тканей, — у него появляются идеи и рождаются образы. Пока я смотрю на них, у меня

уже рождается много интересных идей! Покупаю, еду домой и уже думают, что мне не хватает для того, чтобы эту идею воплотить в реальность. Иногда даже приходится по дороже заплатить в строительный магазин и покупать материалы, инструменты, чтобы создать то, что мне придется, пока я смотрела на кусок материала в магазине (улыбается).

— Все Ваши работы цветущие, сияющие, яркие, какие из них Вы считаете любимые, есть ли такие, которые считаются для мировых звезд?

Спасибо за комплимент (улыбается). Я люблю все свои наряды. Но у меня есть любимая линия, и ее никому не покажу, потому что считаю, что это шедевр, который нельзя показывать до определенного случая!

Для меня эта линия как король может. Когда я на нее смотрю — я верю своим глазам, что это сделала я. Если честно, несколько простых фотографий из этой линии я подаряла своему журналу на обложку (улыбается). Нет, я не делала наряды для мировых звезд. Если честно, я не знаю, хочу ли я делать наряды для кого-нибудь кроме самой себя. Я побывала себя из мысли, что мне забыли макияж, и все, что я делаю, — делю для себя. В этом году меня приглашали сделать костюмы для конкурса «Мисс Россия», который будет проходить в Калифорнии — пока что это был только разговор по телефону! Мы слишком далеко друг от друга. Я — из Чикаго, она — в Калифорнию. Шла у них в марте, а в мае я бегущим литерам, потому не знаю, получится ли у нас что-то сделать. Но если

не получится, я не расстроюсь, так как я на своей волне, и мне нравится снимать красивые фотографии, а не выносить показы на подиум.

— Какие черные находки на стильную работу? Ведь для тебя, чтобы создать образ, нужно соответствующие настроение, а потом — силы для его воплощения.

Ох, вдохновение... Все, что вы видите, все костюмы сделаны в сильной депрессии. А во время фотосессии я была безумно влюблена — вот что из этого получилось. Почти формулка депрессия + влюбленность = подиумы (улыбается).

— Могите рассказать о своей команде — кто вам помогает, как проходит путь от идеи до выполнения и реализации образа, сколько времени занимает каждый из них?

Изначально в команде была только я — сама танцую, сам творю, сам болею предзи, одна пахла, одна струна — и танцует вся страна. Когда я иду в самом начале пути, создаем костюмы и толком не знала, зачем я это делаю, и куда это пойдет! Шью себе и вышиваю — и просто человек, который не любит сидеть без дела, а в клубы, бары, дискотеки и не ходить, в очень домашнюю компанию. Онлайны в интернете и знакомилась в переписке с моделью... — слово за слово, он сказал что фотограф, и я показывала фотками с телефона своих костюмов, и что он мне сказал, что хотел бы их снимать. Сынок из Голливуда, мы договорились, что, когда я буду готова

фотографировать костюмы, мы соживляемся. И вот... когда у меня была одна костюм, я ему показала, он приятелю из другой — и в итоге работа делилась с месной! Дальше он показывал меня с девочкой, которая делает макияж, она соглашалась работать, дальше мы у меня дома создали фотостудию. Получились очень крутие фотостудии, у нас есть все, что нужно не только для фотосессий, но и для того чтобы снимать фильмы (улыбается). Так и получилось, начав с простой идеи фотографировать костюмы, мы превратили мой дом в профессиональную студию и открыли ее все фотодиректорам. Мы снимали днем и ночь, все распирали от страсти, мы окунулись в работу над проектом полностью. Дальше все случалось само собой, — и познакомилась с спир-менеджером, и в нашей команде стала работать 6 человек. О работе с такими профессионалами я даже и не мечтала, я им очень благодарна.

Сколько времени занимает создание — сложно сказать, иногда неделю, иногда две, по-разному бывает.

— Минимум, пожалуй уже есть план открыть бутик, музей, выставку, фан-зона Башни работ?

— Вы живете в Чикаго, городе, который знаменит неукротимой архитектурой, отменной кухней, известными личностями. Была ли идея воплотить в своих работах образ великого города?

Да, спасибо, Чикаго действительно облачный город, город огней и потоков! Идея создать образ Чикаго пока не было (улыбается), но все может быть...

— Расскажите о своей семье, наверняка любовь к своей работе, красоте и чему-то изысканному передаются благодаря родителям. Какие семейные традиции были в Вашей семье, какие сохранились до них пор, какие привнесли в Вашу жизнь?

Ох, вдохновение... Все, что вы видите, все костюмы сделаны в сильной депрессии. А во время фотосессии я была безумно влюблена — вот что из этого получилось. Почти формулка депрессия + влюбленность = подиумы (улыбается).

— Что для Вас любовь и дружба?

Я не умею наполовину любить или дружить — либо всю душу отдаю, либо ничего.

и непускаю людей в свой мир, держать на расстоянии я люблю больше нет, я не искаю одиночку, просто счи-таю, что друзей не может быть много, — друг должен быть один, и что тот друг, с которым засыпаешь и просыпаешься вместе для такого друга я

ВСЮ ДУШУ ОТДАМ

— Есть ли образ, который сейчас еще не создан, но Вы знаете, что останется совсем немного для того, чтобы мир увидел шедевр?

Да, я сейчас работаю над новыми образами. Что из этого получится, я не знаю, все будет зависеть от того, насколько серьезно мы с этой группой в этом подойдем!

— Ваша любимая тема и работы? Какие концепции у вас склонны создавать Линой Лаветт?

Люблю работать с различными материалами. Я совсем недавно начала заниматься АРТ-ом, поэтому поработать с разными материалами у меня особо не было возможности, но и уже в этой линии экспериментирую! А вообще, люблю работать с волосами! С ними получаются очень необычные образы!

— Минимум, пожалуй уже есть план открыть бутик, музей, выставку, фан-зона Башни работ?

Нет, идея открыть бутик или музей не было, но меня пригласили на выставку. Очень просят принести все фотографии в рамках, так и сами наряды! Выставка планируется в Нью-Йорке. Дает Бог, и в там буду, ведь я

Чикаго в Нью-Йорке — не пять минут еды (улыбается).

— Лана, мы знаем, что по гороскопу Вы — Козерог, а это значит, что во время интервью мы практически видели на Вам День рождения. Принесите от нас самые теплые поздравления мира и любви, счастья и новых творческих побед, мы приглашаем Вас в Украину, потому что здесь много величайшей красоты и настоящего искусства. Что скажете про Украину? Ерисягите?

Спасибо вам большое за подражания и приветствие. Я никогда не была в Украине, хотя у меня там живут родственники и друзья. Я думаю, что в этом годуора бы навестить родственников в Украине, да и посмотреть вашу страну тоже хочется (улыбается).

